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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
15. Dezember 2023

ZEITRAUM
14:15 Uhr bis 15:40 Uhr

PROTOKOLL
Sophie Bartholly

SITZUNGSLEITUNG
Celine Lünse

BESCHLUSSFÄHIG
Nein

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner

CHECK-SQUARE Celine Lünse

Entschuldigt fehlend:
• Salim Alkhaddoor (CHECK-SQUARE)
• Alexander Hillig (CHECK-SQUARE)
• Hauke Rehr (CHECK-SQUARE)

• Laura Schamul (CHECK-SQUARE)
• Marek Sommerfeld (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Leif Jacob

USER-CIRCLE Paul Kucera
• Ricardo Reißner

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Der Tag der Fakultät war ein voller Erfolg. Wir gratulieren Laura und Paul zu

ihren Preisen.
• Am 15.12. findet um 18:00 Uhr ein Spieleabend statt. Dieser wird von einem

Erstsemesterstudenten mitorganisiert.
• Am 19.12. findet um 19:00 Uhr die Weihnachtsvorlesung im Hörsaal 1, CZS3,

statt. Für den Abend werden noch Helfer gesucht. Wer helfen kann, solle sich
in die Helferliste in der FSR­Cloud eintragen. Ein Link ist auf Matrix gepostet.

TOP 2 Gremien
• Maximilian berichtet aus dem Institutsrat, dass die Universitätsleitung Maß­

nahmen zum Anwerben von Studierenden fordert, da die finanziellen Mittel
für die Universität von der Anzahl der Studierenden abhängt. Es wird eine
Marketingkampagne gewünscht. Die angebrachten Vorschläge der Universi­
tätsleitung wurden von der Fakultät abgelehnt. Weiter wird berichtet, dass
Prof. Dittrich von seiner Position als Erasmus­Koordinator zurücktritt. Die
neue Verantwortung übernimmt Prof. Christian Komusiewicz.

• Maximilian verlässt die Sitzung.

TOP 3 Post und Mails
• In den Gremienwahlen für 2024 wird es wieder zwei Wahlbereiche geben.

Wir werden gebeten, bis zum 22.01.2024 eine Rückmeldung zu geben, wie
wir die Wahlen aufteilen wollen.

• Es werden Mitglieder für den Wahlvorstand und Wahlprüfungsausschuss
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gesucht. Interessierte sollen sich ebenfalls bis zum 22.01.2024 melden.
• Der Mädchen Zukunftstag (Girl's Day) ist am 25.04.2024. Wir werden gefragt,

ob wir Schülerinnen die Fakultät vorstellen und von unserem Alltag berichten
können. Wir fragen nach Freiwilligen in Matrix.

TOP 4 Sonstiges
• Es kamen mehrere Beschwerden von Studierenden, dass das MatheCafé

sehr laut ist. Die Funktion von Sozialraum und MatheCafé wirken vertauscht.
Es soll darauf hingewiesen werden, dass das Café ein Arbeitsraum ist und
aktuell oft aufgrund von Lautstärke nicht als solcher genutzt werden kann.
Der Raum ist zusehend dreckiger, Tafeln werden nicht gewischt und Stifte
nicht aufgefüllt, oder auch offen gelassen. Wir bitten André Prater, ein Schild
an die Tür vom Café zu hängen, welches die Raumfunktion ausweist. Wir
tragen das Thema in die FMI­Kom weiter um zu beraten, ob es eine Verant­
wortung geben soll.
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